

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकटोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

महाराष्ट्र सरकार ने औरंगाबाद और उस्मानाबाद जिलों के नाम बदलकर छत्रपति संभाजीनगर और धाराशिव करने की अधिसूचना जारी की

एमवीए सरकार ने नाम बदलने का फैसला किया था

मुंबई : मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे के नेतृत्व वाली महाराष्ट्र सरकार ने औरंगाबाद और उस्मानाबाद जिलों का नाम बदलकर क्रमशः छत्रपति संभाजीनगर और धाराशिव करने के संबंध में एक अधिसूचना जारी की है। राजस्व विभाग की ओर से शुक्रवार रात जारी अधिसूचना में कहा गया है कि कुछ महीने प मांगे गए सुझावों और आपत्तियों पर विचार किया गया है और उप-मंड गांव, तालुका और जिला स्तर पर नाम बदलने का निर्णय लिया गया है।

औरंगाबाद और उस्मानाबाद के नाम बदलने का निर्णय पिछली म विकास आघाड़ी सरकार की आखिरी कैबिनेट बैठक में लिया गया था। बैठक 29 जून, 2022 को उनके इस्तीफे से ठीक पहले तत्काल मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे की अध्यक्षता में हुई थी। हालांकि,

मुख्यमंत्री शिंदे और एक दिन बाद शपथ लेने वाले उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने कहा था कि ठाकरे सरकार का फैसला बदलने का है। इन जिलों का नाम बदलना गैरकानूनी था क्योंकि राज्यपाल ने इन्हें राज्य विधानसभा में बहुमत साबित करने को कहा था, जिसके बाद उन्होंने यह फैसला लिया था।



नये नाम क्या हैं?
शिंदे के नेतृत्व वाली कैबिनेट ने पिछले साल जुलाई में औरंगाबाद और उस्मानाबाद का नाम बदलकर क्रमशः छत्रपति संभाजीनगर और धाराशिव करने के प्रस्ताव को मंजूरी दी थी।

एमवीए सरकार की आखिरी कैबिनेट बैठक में औरंगाबाद का नाम बदलकर संभाजीनगर कर दिया गया, लेकिन शिंदे सरकार ने इसके पहले 'छत्रपति' भी जोड़ दिया।

सीएम एकनाथ शिंदे ने क्या कहा? छत्रपति संभाजीनगर में विभिन्न विकास कार्यक्रमों का उद्घाटन करते महाराष्ट्र के सीएम एकनाथ शिंदे ने कहा, "पूरी दुनिया जी-20 के लिए आन थी और पीएम मोदी ने इन सभी लोगों को भारत लाने का चमत्कार किय

उन्होंने आगे कहा कि हमारा देश भारत पांचवां देश बन गया है। दुनिया सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था। आपको बता दें कि भारत चंद्रमा के दक्षिणी पर सॉफ्ट लैंडिंग करने वाला पहला देश है। यह हमारे वैज्ञानिकों ने किया और पीएम मोदी ने इसके लिए प्रेरणा दी थी। 5 ट्रिलियन डॉलर + अर्थव्यवस्था हासिल की। यह प्रधानमंत्री का लक्ष्य है। उन्होंने कहा कि हमारे राज्य का लक्ष्य एक ट्रिलियन डॉलर की अर्थव्यवस्था बनाना है।"

प्रवर्तन निदेशालय ने मुंबई में मनी लॉन्ड्रिंग मामले में

आठ कैश कूरियर इकाइयों पर छापेमारी

मुंबई : प्रवर्तन निदेशालय ने मनी लॉन्ड्रिंग मामले में आठ कैश कूरियर इकाइयों (अंगडिया) के कार्यालयों पर छापेमारी की है। जांच एजेंसी ने मनी लॉन्ड्रिंग मामले के सिलसिले में आठ कैश कूरियर इकाइयों (अंगडिया) के कार्यालयों की तलाशी ली, जो अंडरवर्ल्ड सट्टेबाजी प्लेटफॉर्म, महादेव बुक एप्लिकेशन से जुड़ा था। सूत्रों के अनुसार, महादेव बुक



दोनों व्यक्तियों के दुबई में होने का संदेह है

चंद्राकर और उनके करीबी सहयोगी दोनों ने महादेव बुक एप्लिकेशन ब्रांड के तहत कई वेबसाइटें और एप्लिकेशन शुरू कीं, जो ऑनलाइन कैसीनो और सट्टेबाजी प्लेटफॉर्मों की सुविधा प्रदान करती थीं, जो अवैध हैं। फिलहाल ऐसा माना जा रहा है कि दोनों दुबई में छिपे हुए हैं। यह भी संदेह है कि दोनों व्यक्ति नियमित रूप से कई पुलिस अधिकारियों को रिश्वत दे रहे थे और इनमें से कुछ अधिकारी इन दोनों से मिलने के लिए दुबई भी गए थे।

एप के प्रमोटर सौरभ चंद्राकर और रवि उप्पल के आदेश पर हवाला ऑपरेटर्स को नकदी मुहैया कराने में

महत्वपूर्ण भूमिका निभाने के संदेह में केंद्रीय एजेंसी ने दक्षिण मुंबई और मलाड क्षेत्रों की इन इकाइयों पर छापेमारी की। अंगडिया पारंपरिक कूरियर

हैं जिनका उपयोग ज्वैलर्स, सराफा व्यापारियों और अन्य व्यवसायों द्वारा एक छोटे से शुल्क के लिए तरल नकदी और महंगी धातुएं भेजने के लिए किया जाता है।

जांच एजेंसी के अनुसार, माना जाता है कि ये अंगडिया चंद्राकर की शादी के लिए मनी लॉन्ड्रिंग में शामिल थे, जो इस साल फरवरी में दुबई में हुई थी। सूत्रों ने बताया कि संदेह है कि यह पैसा एक इवेंट मैनेजमेंट फर्म को भेजा गया था, जिसने फिल्म अभिनेताओं को समारोह में शामिल होने के लिए बुलाया था।

मुंबई के कुर्ला इलाके में कोहिनूर अस्पताल के सामने एक इमारत में आग लगने के बाद 50 से अधिक लोगों को बचाया गया



मुंबई : शनिवार आधी रात को मुंबई के कुर्ला इलाके में कोहिनूर अस्पताल के सामने एक इमारत में आग लगने के बाद एक साहसी ऑपरेशन में लगभग 50-60 लोगों को बचाया गया। बचाए गए लोगों में से 43 का दम घुट गया और उन्हें राजावाड़ी अस्पताल ले जाया गया। चार लोगों को छुट्टी दे दी गई। उनमें से पैंतीस वर्तमान में भर्ती हैं और उनकी हालत स्थिर बताई गई है।

कुर्ला पश्चिम में कोहिनूर अस्पताल के सामने, स्लम पुनर्वास प्राधिकरण परिसर के ई-विंग, बिल्डिंग नंबर 7 में लगभग 00:14 बजे आग लग गई। बृहन्मुंबई नगर निगम, मुंबई फायर ब्रिगेड और मुंबई पुलिस की टीमों तुरंत मौके पर पहुंचीं। गोलीबारी 12 मंजिला इमारत की इलेक्ट्रिक वायरिंग, इलेक्ट्रिक इंस्टॉलेशन और इलेक्ट्रिक डक्ट में स्क्रेप सामग्री तक ही सीमित थी। आग लगने का कारण अभी तक पता नहीं चल पाया है।

मुंबई के संरक्षक मंत्री मंगल प्रभात लोढ़ा ने घोषणा की कि गणेश उत्सव के दौरान मुंबई में कोई मेगा ब्लॉक नहीं होगा



मुंबई : कौशल विकास मंत्री और उपनगरीय मुंबई के संरक्षक मंत्री मंगल प्रभात लोढ़ा ने घोषणा की कि गणेश उत्सव के दौरान मुंबई में कोई मेगा ब्लॉक नहीं होगा।

शनिवार को उन्होंने ट्वीट कर बताया कि सेंट्रल रेलवे के महाप्रबंधक नरेश लालवानी से मुलाकात हुई। लोढ़ा ने उन्हें बताया कि रेलवे को मेगा ब्लॉक शेड्यूल नहीं करना चाहिए।

"कई भक्त रेलवे से यात्रा करते हैं, और मेगा ब्लॉक से उन्हें असुविधा होती है। इसलिए, मैंने उनसे गणेश उत्सव समाप्त होने तक ब्लॉक रद्द करने का अनुरोध किया।

वह हमारे अनुरोध पर सहमत हुए, और त्योहार के दौरान कोई मेगा ब्लॉक नहीं होगा।"

हर साल, गणेश महोत्सव मनाने के लिए मुंबई से लाखों लोग कोंकण में अपने गांवों की ओर जाते हैं। 10 दिनों तक चलने वाला यह त्योहार बहुत लोकप्रिय है और इसके परिणामस्वरूप, लोगों के लिए ट्रेन टिकट या बस बुकिंग प्राप्त करना बहुत मुश्किल हो जाता है। त्योहार की लोकप्रियता को ध्यान में रखते हुए, भाजपा ने भक्तों की सुविधा के लिए निर्धारित ट्रेनों के अलावा कोंकण के लिए विशेष ट्रेनें शुरू की हैं।

भाजपा ने कोंकण क्षेत्र की ओर जाने वाले भक्तों के लिए छह विशेष ट्रेनों की व्यवस्था की है, जिन्हें 'नमो एक्सप्रेस' के नाम से जाना जाता है। पार्टी ने कोंकण जाने वालों के लिए 300 से अधिक बसों की भी व्यवस्था की है।

संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

निराश करते जनप्रतिनिधि

पिछले पांच दशकों में मुझे विज्ञान, तकनीकी, संचार तकनीकी और शिक्षा जैसे विषयों पर गहन अध्ययन और शोध तथा शिक्षण-प्रशिक्षण करने वाले देश-विदेश के वरिष्ठ व्यक्तियों से संवाद स्थापित करने के अवसर मिलते रहे हैं। इस दौरान विदेश में मुझे कई ऐसे लोग मिले जिनमें से अधिकांश की भारत में विशेष रुचि रही। वे यहां की संस्कृति की जानकारी लेना चाहते थे। अधिकांश की गीता में रुचि देखी गई। संवाद परंपरा की समसामयिक उपयोगिता पर ही

नहीं, अपितु उसकी बढ़ती हुई वैश्विक आवश्यकता पर भी लोगों ने प्रश्न पूछे और अपने सकारात्मक विचार रखे। विभिन्न पंथों के लोगों के हजारों साल से साथ रह सकने और विविधता की व्यावहारिक स्वीकार्यता को सराहा गया और सभी की उसके संबंध में बढ़ती जिज्ञासा का भी अनुभव मैंने किया। अधिकांश अवसरों पर चर्चा के पश्चात विद्वानों ने प्राप्त जानकारी को सराहनीय माना। लगभग हर अवसर पर भारत में बिना किसी व्यवधान के स्वतंत्रता के पश्चात लोकतंत्र की स्थापना, उसका अपनी जड़ें जमा लेना और उसकी निरंतरता विदेश में लोगों को प्रभावित करती रही है। यह सब अकारण नहीं रहा। अटल बिहारी वाजपेयी सरकार का एक मत की पराजय के पश्चात सत्ता से अत्यंत शालीन ढंग से विदा हो जाना, ओडिशा के तत्कालीन मुख्यमंत्री गिरिधर गमांग के मतदान पर भी कोई आपत्ति न करना, उच्चतम न्यायालय तक न जाना लोकतंत्र के प्रति अगाध आस्था और समर्पण का अद्भुत उदाहरण था। भारत के लोकतंत्र की इस अनोखी घटना के संबंध में विदेश में संभवतः भारत से अधिक रुचि ली गई। पाकिस्तान में तो शायद इसे सबसे बड़ा आश्चर्य माना गया। वहां के लोगों की अनेक जिज्ञासाओं का मैंने समाधान किया। मैं यह कह सकता हूँ कि पाकिस्तानी विद्वत वर्ग में भारत तथा यहां के सफल लोकतंत्र पर राजनीतिक चर्चा में वाजपेयी के व्यक्तित्व का अक्सर जिक्र होता है। यह जानकारी मुझे वहां के लोगों से ही मिली। वाजपेयी जब जनता सरकार में विदेश मंत्री बने थे तब पाकिस्तान में अनेक आशंकाएं उभरी थीं, लेकिन कुछ ही महीनों में वे निर्मूल सिद्ध हुईं। वाजपेयी वहां के लोगों के दिल में उतर गए। उस समय भी उन्होंने वही किया, जिसकी पाकिस्तान में किसी को अपेक्षा नहीं थी। प्रधानमंत्री रहते हुए भी उन्होंने दोस्ती का हाथ पाकिस्तान की ओर बढ़ाया। लाहौर बस यात्रा के बाद कारगिल आक्रमण के विश्वासघात का बीज बोने वाले परवेज मुशर्रफ को 2002 में भारत में बुलाना और सम्मानपूर्ण तरह से चर्चा करना कोई बड़े दिल वाला भारतीय ही कर सकता था। उसी कड़ी में नरेन्द्र मोदी का प्रधानमंत्री नवाज शरीफ के यहां एकाएक लाहौर चले जाना राजनीतिक समझ और भाईचारे का अभूतपूर्व उदाहरण ही माना जाएगा। चिंताजनक स्थिति यह है कि आज भारत में ही संसद के प्रति सम्मान, संसद में शालीन आचरण और पक्ष-विपक्ष के बीच स्वस्थ परंपराएं अब धूमिल हो रही हैं। संसद की कार्यवाही तो इसी ह्रास का संकेत करती है। देखना है कि संसद के आगामी विशेष सत्र में संविधान सभा से शुरू होने वाली 75 साल की संसदीय यात्रा पर चर्चा के समय कोई अनुकरणीय उदाहरण प्रस्तुत हो पाता है या नहीं? मैंने अधिकारियों के लिए निर्धारित गैलरी में बैठकर संसद की कार्यवाही देखी है। तब और अब के बीच अंतर देखकर बहुत कष्ट होता है। यह देखकर सोचता हूँ कि संसद में सांसदों के व्यवहार का नई पीढ़ी पर क्या प्रभाव पड़ रहा होगा? क्या यही वह लोकतंत्र है जिसके संबंध में उन्हें कक्षाओं में पढ़ाया जाता है? कहां गई वह प्रतिष्ठित संवाद परंपरा और उसका गुणगान। क्या देश के कानून बनाने वाले ऐसे होते हैं जो अध्यक्ष के आसन के समक्ष मेज पर चढ़कर उनके ऊपर कागज फाड़कर फेंकें? फिर उस युवा को गलत कैसे कहा जाएगा, जो अपने कुलपति या प्राचार्य के कक्ष में घुसकर तोड़-फोड़ करता है। आमजन को आश्चर्य तब होता है जब सदन में पीठासीन अधिकारी का निरंतर अपमान करने वाले सांसदों को निलंबित किया जाता है और इस निलंबन के विरोध में संसद परिसर में धरना दिया जाता है। यह सब भी अक्सर गांधीजी की प्रतिमा के आसपास होता है। क्या बापू उनके अमर्यादित आचरण को सही ठहरा देते? ऐसे अवसरों पर यह स्पष्ट हो जाता है कि या तो गांधीजी को समझना जरूरी नहीं माना गया या उस स्थान का दुरुपयोग करते समय भी उन्हें भुला दिया जाता है।

+91 99877 75650
editor@rokhoklekhaninews.com
Faisal Shaikh @faisalshaikh_91

महाराष्ट्र के नंदुरबार में पिछले तीन महीनों में सिविल अस्पताल में 179 बच्चों की मौत

नंदुरबार : महाराष्ट्र के नंदुरबार में पिछले तीन महीनों में सिविल अस्पताल में 179 बच्चों की मौत हो गई है। नंदुरबार के मुख्य चिकित्सा



अधिकारी एम सावन कुमार के अनुसार, इन बच्चों की दुखद मौतों में कई कारकों का योगदान है। जन्म के समय कम वजन, जन्म के समय श्वासावरोध, सेप्सिस और श्वसन संबंधी बीमारियाँ प्राथमिक अपराधी के रूप में उभरी हैं।

आंकड़ों पर नजर डालें तो नंदुरबार जिले में अब तक जुलाई में 75 मौतें, अगस्त में 86 मौतें और

सितंबर में 18 मौतें हुई हैं। मौतों के प्रमुख कारण जन्म के समय कम वजन, जन्म के समय दम घुटना, सेप्सिस और श्वसन संबंधी बीमारियाँ

हैं। 70 प्रतिशत मौतें होती हैं। 0-28 दिन की उम्र के शिशुओं में... यहां कई महिलाओं में सिकल सेल होता है जिसके परिणामस्वरूप प्रसव के दौरान जटिलताएं होती हैं। इन सभी संबंधी बीमारियाँ प्राथमिक अपराधी के रूप में उभरी हैं।

इन चुनौतियों से निपटने और युवा जीवन को बचाने की तत्काल

आवश्यकता को पहचानते हुए, नंदुरबार में अधिकारियों ने एक महत्वपूर्ण पहल शुरू की है जिसे 'मिशन लक्ष्य 84 दिन' के नाम से जाना जाता है। सीएमओ एम सावन कुमार ने बताया कि मिशन 'लक्ष्य 84 दिन' में 42 दिन प्रसवपूर्व देखभाल (एनएनसी) और 42 दिन प्रसवोत्तर देखभाल (पीएनसी) के लिए आवंटित किए जाएंगे। इस मिशन का उद्देश्य बाल मृत्यु दर के मूल कारणों से निपटना, स्वास्थ्य सेवाओं में सुधार करना और समय पर हस्तक्षेप प्रदान करना है ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि शिशुओं को जीवित रहने का बेहतर मौका मिले।

उन्होंने आगे कहा, "हम नियमित रूप से एएनसी और पीएनसी इकाइयों का दौरा करेंगे और जांच करेंगे और मौत के मामलों की संख्या को कम करने का प्रयास करेंगे। हम मिशन मोड पर काम कर रहे हैं और परिणाम दो से तीन महीनों में दिखाई देंगे।"

पांच लाख रुपए से भरा बैग लेकर फरार हुए अज्ञात लुटेरे

मुस्तकीम खान संवाददाता
भिवंडी : भिवंडी से कल्याण की तरफ कार से जा रहे एक कार मालिक को गुमराह कर मोटर साइकिल सवार लुटेरों ने कार के सीट पर रखा एक बैग जिसमें 5 लाख रुपए के साथ लेकर फरार होने की खबर प्राप्त हुई है। शांतिनगर पुलिस द्वारा मिली जानकारी के अनुसार कल्याण के रहने वाले हरीश महाबल शेटी अपने करोबारी पाटनर ईश्वर लाल पटेल के कार्यालय अशोक नगर से पांच लाख रुपए नकद लेकर कार से अपने अवास कल्याण की तरफ जा रहे थे। बालासाहेब ठाकरे फ्लाई ओवर समाप्त होते ही साईं बाबा मंदिर के पास लगभग सवा पांच बजे के दरमियान दो मोटरसाइकिल सवारों ने उनके कार पर किसी वस्तु से हमला किया जिसके कारण हरीश शेटी को तेज आवाज सुनाई दी। हरीश शेटी ने कार की नुकसान देखने के लिए सड़क किनारे अपनी कार रोकी और मालिक ड्राइवर सहित निचे उतरकर कार के पीछे नुकसान देखने के लिए चले गये। उसी दरमियान पीछे से आये मोटरसाइकिल सवार बदमाशों ने कार में रखा रुपए से भरा बैग लेकर फरार हो गये। शांतिनगर पुलिस ने अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है, जिसकी जांच सपोनि सुरेश चोपडेकर रहे हैं।

NIA कोर्ट ने पूर्व पुलिसकर्मी सचिन वाजे की नियमित जमानत याचिका दूसरी बार खारिज कर दी



मुंबई: यहां की एक विशेष अदालत ने उद्योगपति मुकेश अंबानी के घर के पास विस्फोटक से भरे स्पोटर्स यूटिलिटी वाहन पाए जाने और व्यवसायी मनसुख हिरन की हत्या के मामले में आरोपी पूर्व पुलिसकर्मी सचिन वाजे की जमानत याचिका शनिवार को खारिज कर दी। यह दूसरी बार है जब विशेष एनआईए अदालत ने मामले में पूर्व पुलिसकर्मी की नियमित जमानत याचिका खारिज कर दी है। वह फिलहाल न्यायिक हिरासत में हैं और पड़ोसी नवी मुंबई की तलोजा जेल में बंद हैं।

अप्रैल में दायर याचिका में, वेज ने दावा किया कि उनके खिलाफ पूरा मामला "अस्वीकार्य सामग्री के साथ निराधार आरोपों पर आधारित है" जिस पर उन पर मुकदमा चलाने के

लिए किसी भी स्तर पर भरोसा नहीं किया जा सकता है।"

याचिका में कहा गया है कि भारत के नागरिक के रूप में, वेज भारतीय अर्थव्यवस्था के विकास में योगदान के लिए अंबानी और उनके परिवार के सदस्यों का सबसे अधिक सम्मान करते हैं। एक पुलिस अधिकारी के रूप में, आवेदक (वेज) पूरी तरह से जानता है कि अंबानी भारत का 'सबसे कड़ी सुरक्षा वाला निजी परिवार' है, इसलिए वह उन्हें 'धमकी' दे रहा है, वह भी, अप्रासंगिक के साथ कुछ 'अविस्फोटक' कम गुणवत्ता वाले विस्फोटकों के साथ याचिका में उल्लेख किया गया था कि गुमनाम नोट, सबसे मूर्खतापूर्ण चीजों में से एक है जो कोई भी कर सकता है।

विपक्ष ने गलतफहमी पैदा करने की कोशिश की है - अजीत पवार

मुंबई : ईडी सरकार ने सरकारी नौकरी में भर्ती ठेके पर करने का निर्णय लिया है। इस संदर्भ में सरकार ने जीआर भी जारी किया था। इतना ही नहीं, उपमुख्यमंत्री अजीत पवार ने पिछले दिनों यह भी बयान दिया था कि एक सरकारी कर्मचारी के वेतन में निजी क्षेत्र के चार कर्मचारी रखे जा सकते हैं और वे गुणवत्ता पूर्ण काम कर सकते हैं। अजीत पवार के इस बयान के बाद राकांपा विधायक रोहित पवार सहित विपक्ष ने सरकार की जमकर आलोचना की। अपने बयान से घिरे दादा ने कल पुणे में मीडिया से बातचीत करते हुए कहा कि कुछ दिन पहले अस्थायी भर्ती की घोषणा की गई थी, इसको लेकर विपक्ष ने गलतफहमी पैदा करने की कोशिश की है। इसलिए प्रदेश के युवा उन लोगों पर विश्वास न करें, जो हमारी आलोचना कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि विभिन्न विभागों में 1 लाख 50 हजार युवक-युवतियों की भर्ती होने जा रही है, जिसकी प्रक्रिया जारी है, लेकिन अजीत पवार ने ये भी कहा कि विरोधी सोशल मीडिया पर कुछ गलत खबरें फैलाने रहे हैं। उन्होंने कहा कि नए शिक्षकों की



तुरंत भर्ती नहीं की जा सकती, इसलिए हमने अस्थायी रूप से उन लोगों को लिया है, जो सेवानिवृत्त हो गए हैं। अन्य विभागों में छह माह या एक साल लग जाता है। अगर आप तुरंत भर्ती कर देंगे तो बैकलॉग की समस्या है, पॉइंट लिस्ट का ध्यान रखना होगा, किसी भी तत्व पर संदेह नहीं होना चाहिए, इसलिए कुछ मामलों में लोगों की तत्काल आवश्यकता होती है। इसलिए उस दौरान निर्णय लिया गया। उन्होंने आगे कहा, 'हमें बदनाम करने का काम शुरू हो गया है। मैं 30-32 साल से महाराष्ट्र में काम कर रहा हूँ। युवाओं के सवाल क्या हैं?' बेरोजगारी की समस्या हमारी आंखों के सामने है। पवार ने कहा कि कुछ जगहों पर खासकर अगर डॉक्टर की जगह खाली हो जाए तो वहां डॉक्टर देना पड़ता है। इसलिए कुछ स्थानों पर अस्थायी पद नियमित रूप से भरे जाने तक भरने का निर्णय लिया गया है।

मुंबई के व्यक्ति ने पत्नी की हत्या कर शव को रायगढ़ के जंगल में फेंका, गिरफ्तार



मुंबई : मुंबई के एक व्यक्ति को पुलिस ने अपनी पत्नी की हत्या करने और उसके शव को महाराष्ट्र के रायगढ़ जिले में स्थित सुदूर वन क्षेत्र में छिपाने के आरोप में शुक्रवार को गिरफ्तार किया है। अधिकारियों ने बताया कि 9 सितंबर को पाली तालुका स्थित उम्बरवाड़ी में एक महिला का क्षत-विक्षत शव मिला था। इसके बाद पुलिस ने मामले की जांच शुरू की। पुलिस ने मृतका की पहचान 24 वर्षीय कुसाबा सागर पवार के रूप में की। मृतका महिला के पति सागर पवार ने पत्नी के लापता होने की रिपोर्ट दर्ज कराई थी। उसकी पहचान स्वीकार करने में उसके पति या पत्नी की प्रारंभिक अनिच्छा ने जांचकताओं के बीच संदेह पैदा कर दिया। हालांकि, पुलिस को सफलता तब मिली जब पीड़िता के छह वर्षीय

बेटे ने घटनास्थल पर मिले कपड़ों को पहचान लिया, जिससे उसकी पहचान की पुष्टि हुई। सागर पवार ने अम्बरवाड़ी में अपनी पत्नी की हत्या करने से पहले उसके शव को ठिकाने लगाने की बात कबूल कर ली। हत्या कर पत्नी के शव को ठिकाने लगाने के बाद सागर पवार अपने आवास पर लौट आया। इसके बाद उसने पुलिस से संपर्क किया और अपनी सलिपता को छुपाने के प्रयास में गुमशुदगी की शिकायत दर्ज कराई। पुलिस ने आरोपी पति को भारतीय दंड संहिता की धारा 302 (हत्या) के साथ-साथ अन्य प्रासंगिक प्रावधानों के तहत गिरफ्तार कर लिया है। इस घटना की जांच जारी है क्योंकि अधिकारी मकसद का पता लगाने और अपराध से संबंधित अतिरिक्त विवरण इकट्ठा करने की कोशिश कर रहे हैं।

जेट एयरवेज के संस्थापक नरेश गोयल ने बॉम्बे हाई कोर्ट में गिरफ्तारी और रिमांड को चुनौती दी

मुंबई : जेट एयरवेज के संस्थापक नरेश गोयल ने अपनी गिरफ्तारी और 29 सितंबर तक की रिमांड अवधि को "अनुचित, मनमाना और अवैध" बताते हुए बॉम्बे हाई कोर्ट का दरवाजा खटखटाया है। गोयल ने धन शोधन निवारण (पीएमएलए) अधिनियम के तहत विशेष अदालत द्वारा उन्हें 29 सितंबर तक न्यायिक हिरासत में भेजने के एक दिन बाद 14 सितंबर को उच्च न्यायालय में याचिका दायर की। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने उन्हें केनरा बैंक के साथ 538 करोड़ रुपये की धोखाधड़ी से संबंधित कथित मनी लॉन्ड्रिंग मामले में 1 सितंबर को गिरफ्तार किया था।

गोयल: कानून के तहत प्रक्रियाओं का पालन नहीं किया गया

74 वर्षीय गोयल ने न केवल 1 सितंबर के गिरफ्तारी आदेश और गिरफ्तारी ज्ञापन को चुनौती दी है, बल्कि 29 सितंबर के रिमांड आदेश को भी चुनौती दी है, यह दावा करते हुए कि कानून के तहत प्रक्रियाओं का पालन नहीं किया गया।

इसमें दावा किया गया है कि गिरफ्तारी पीएमएलए अधिनियम



की धारा 19 की अनिवार्य आवश्यकताओं का पालन किए बिना की गई थी और इसलिए गिरफ्तारी "निष्क्रिय" है और वह तुरंत रिहा होने का हकदार है।

विशेष न्यायाधीश स्वयं को संतुष्ट करने में विफल रहे कि अधिनियम के तहत अनिवार्य आवश्यकताओं का अनुपालन किया गया था। उन्होंने याचिका में आरोप लगाया है कि इसलिए, रिमांड आदेश जांच एजेंसी के "अवैध और मनमानी" कृत्यों को और बढ़ावा देते हैं।

केन्द्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) ने केनरा बैंक की एक शिकायत के बाद 3 मई को एक एफआईआर दर्ज

की थी, जिसमें जेट एयरवेज (इंडिया) लिमिटेड और गोयल द्वारा अन्य आरोपियों के साथ मिलकर धोखाधड़ी, साजिश का आरोप लगाया गया था। 538 करोड़ रुपये का बैंक फंड।

ईडी ने सीबीआई की एफआईआर के आधार पर अपना मामला दर्ज किया। ईडी के मामले में आरोपियों द्वारा प्राप्त ऋणों से संबंधित धनराशि से उच्च मूल्य की नकद निकासी के साथ बड़ी संख्या में बैंकिंग लेनदेन शामिल हैं। न्यायमूर्ति रेवती मोहिते-डरे और न्यायमूर्ति गौरी गोडसे की खंडपीठ ने याचिका पर 20 सितंबर को सुनवाई तय की है।

नवी मुंबई पुलिस ने व्यक्ति पर दो डेवलपर्स, सिडको को 60 करोड़ रुपये की धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया

नवी मुंबई : एक अधिकारी ने शनिवार को कहा कि महाराष्ट्र के नवी मुंबई में पुलिस ने एक 64 वर्षीय व्यक्ति के खिलाफ दो डेवलपर्स और राज्य निकाय सिडको को जमीन के एक टुकड़े के लिए लगभग 60 करोड़ रुपये की धोखाधड़ी करने का मामला दर्ज किया है। नवी मुंबई पुलिस के अधिकारी ने बताया कि खारघर के बेलपाड़ा निवासी आरोपी शिरीष घरत के पास अपने इलाके में 2,500 वर्ग मीटर का प्लॉट है। उन्होंने 2022 में दो डेवलपर्स के साथ 7 करोड़ रुपये में जमीन बेचने का सौदा किया। 1.98 करोड़ रुपये लेने के बाद उसने इसे उनके नाम पर ट्रांसफर कर दिया

हालांकि, घरात ने यह दिखाने के लिए फर्जी दस्तावेज तैयार किए कि प्लॉट उनका है और योजना एजेंसी सिटी एंड इंस्ट्रुमेंट डेवलपमेंट कॉरपोरेशन (सिडको) को कागजात जमा कर दिए। अधिकारी ने कहा, बदले में उसे जमीन का एक और टुकड़ा मिला। अधिकारी ने कहा, सत्यापन के दौरान कथित धोखाधड़ी उजागर होने के बाद, सीबीडी बेलपुर पुलिस ने शुक्रवार को घरात के खिलाफ डेवलपर्स और सिडको के साथ 60 करोड़ रुपये की धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया। उन्होंने कहा कि घरात की भी आर्थिक अपराध शाखा द्वारा जांच की जा रही है।

खड़कपाड़ा पुलिस ने खतरनाक आरोपी को गिरफ्तार...

कल्याण : कल्याण की खड़कपाड़ा पुलिस ने एक ऐसे आरोपी को गिरफ्तार किया है, जिसके ऊपर एक-दो नहीं, बल्कि ढाई दर्जन से अधिक मामले दर्ज हैं। मुंबई, नई मुंबई और ठाणे की पुलिस उसकी शरमाई से तलाश कर रही थी। आखिरकार खड़कपाड़ा पुलिस ने खतरनाक आरोपी को गिरफ्तार कर कोर्ट में पेश किया, जहां कोर्ट ने उसे पुलिस हिरासत में भेज दिया है।

पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार, कल्याण-डोंबिवली में चोरी, चैन स्नेचिंग के मामले लगातार बढ़ रहे थे। खड़कपाड़ा पुलिस ने अपने वरिष्ठों के मार्गदर्शन में एक टीम तैयार कर चोरों की तलाश में जुटी हुई थी। घटना को अंजाम देने के बाद शांति चोर वहां से किसी अन्य शहर में चला जाया करता था। बार-बार जगह बदलने के कारण पुलिस को उसे पकड़ने में काफी परेशानी हो रही थी। आखिरकार खड़कपाड़ा पुलिस को गुप्त सूचना मिली कि उक्त शांति चोर अंबिवली के मंगलनगर में आने वाला है।

पहली बार मुंबई गई फैशन डिजाइनर, बिजनेसमैन दोस्त के घर रुकी तो उसने कर दिया रेप... एफआईआर दर्ज

मुंबई : मुंबई पुलिस ने एक महिला फैशन डिजाइनर की शिकायत पर उसके बिजनेस दोस्त के खिलाफ रेप की एफआईआर दर्ज की है। महिला ने शिकायत में कहा, वह एक कार्यक्रम में हिस्सा लेने के लिए पहली बार मुंबई आई थी। मुंबई आने के बाद वह अपने एक बिजनेस दोस्त के घर पर रुकी जहां पर



उसने उसके साथ रेप किया। पुलिस ने महिला की शिकायत पर आईपीसी की धारा 376, 323 और 509 के

देश में नहीं थम रहीं रेप की घटनाएं

देश भर में रेप की घटनाएं थमने का नाम नहीं ले रही हैं, जिस समय मुंबई की एक फैशन डिजाइनर ने उस पर रेप का आरोप लगाया ठीक उसी समय यूपी के कानपुर में शादी का झांसा देकर कथित रूप से बलात्कार किये जाने से श्रद्धा एक एक नाबालिग लड़की ने जहर खाकर खुदकुशी कर ली क्योंकि पुलिस ने एफआईआर दर्ज कर ली। पुलिस उपायुक्त (पश्चिम) लाखन सिंह यादव ने बताया कि रावतपुर क्षेत्र की रहने वाली 17 वर्षीय एक लड़की ने पिछली 11 सितंबर को जहर खा लिया था। उसे स्वरूप नगर के एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया था, जहां से पिछले मंगलवार को उसे छुट्टी दे दी गयी थी। मगर कुछ ही घंटों बाद उसकी तबीयत फिर खराब हो गयी। उसे लाला लाजपत राय अस्पताल ले जाया गया जहां उसकी मौत हो गयी।

तहत शिकायत दर्ज कर ली है। पुलिस अधिकारियों ने बताया, दिल्ली की 28 वर्षीय एक फैशन डिजाइनर ने आरोप लगाया है कि उनके एक कारोबारी दोस्त ने मुंबई के अपने घर में उनके साथ बलात्कार किया। पुलिस के एक अधिकारी ने गुरुवार को यह जानकारी दी। अधिकारी ने बताया कि पीड़िता ने इस संबंध में बुधवार (13 सितंबर 2023) को शाम खार थाने में शिकायत दर्ज कराई।

क्या बोली पुलिस ?
अधिकारी के मुताबिक, अपनी शिकायत में, महिला ने कहा कि वह पहली बार मुंबई आई थी और पश्चिमी उपनगर खार में अपने व्यवसायी मित्र के आवास पर रुकी थी। अधिकारी ने कहा कि उसके घर में रहने के दौरान आरोपी ने उनका यौन उत्पीड़न किया। पुलिस ने कहा- वह सभी मामलों की जांच कर रहे हैं।

महिला पहलवानों के यौन शोषण मामले में दिल्ली के राउज एवेन्यू कोर्ट में पेश हुए बृजभूषण शरण



भारतीय कुश्ती संघ के पूर्व अध्यक्ष और भाजपा सांसद बृजभूषण शरण सिंह शनिवार (16 सितंबर) को दिल्ली के राउज एवेन्यू कोर्ट में पेश हुए। महिला पहलवानों के यौन शोषण मामले की सुनवाई आज दिल्ली की राउज एवेन्यू कोर्ट में हुई। दिल्ली पुलिस ने कहा कि मॉनिटरिंग कमेटी ने सांसद बृजभूषण शरण सिंह को दोषमुक्त नहीं किया है। कमेटी ने सिफारिशें दी थीं, फैसला नहीं। दिल्ली पुलिस बृजभूषण शरण सिंह पर लगे आरोपों पर 23 सितंबर

को बहस जारी रखेगी। सुनवाई की अगली तारीख 23 सितंबर है। इससे पहले 20 जुलाई को कोर्ट ने बृजभूषण शरण सिंह और सहाय सचिव विनोद तोमर को जमानत दे दी थी। सुनवाई के दौरान अभियो पक्ष और शिकायतकर्ता के वकीलों ने जमानत पर कोई आपत्ति नहीं जता लेकिन जमानत देते समय शर्तें लगाने का अनुरोध किया। यह आदेश रा+ एवेन्यू अदालत के अतिरिक्त मुख्य मेट्रोपॉलिटन मजिस्ट्रेट हरजीत सिंह जसपाल ने पारित किया।

पूर्व शिवसेना नगरसेविका प्रवीणा मनीष मोराजकर कुर्ला रेलवे कॉलोनी में वर्षों से जलभराव की जारी समस्या को खत्म करने की कसी कसर

मुंबई (फिरोज सिद्दीकी) पूर्व शिवसेना नगरसेविका प्रवीणा मनीष मोराजकर ने प्रभाग क्रमांक.169 अंतर्गत आने वाले जलभराव से प्रभावित इलाकों के नगरिकों की वर्षों पुरानी जलभराव की समस्या को जड़ से खत्म करने के लिये कसर कसी है।

गौरतलब हो की मुंबई की मूसलाधार बरसात में हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी मुंबई के निचले रहीवासीय इलाकों में बड़े पैमाने पर जलभराव देखा गया था। जिससे राज्य की एकनाथ शिंदे सरकार मुंबई सौंदर्य करण का हवाला देकर अपनी जिम्मेदारी से पल्ला झाड़ने में लगी है। वहीं पूर्वी मुंबई का कुर्ला नेहरूनगर से लगा मनपा प्रभाग क्रमांक.169 रहवासीय इलाकों में मुंबई के विभिन्न इलाकों की तर्ज पर बरसात का पानी का जलभराव बड़े पैमाने पर देखने को मिलता है। जिसमें की रेलवे कॉलोनी हर वर्ष शीर्ष स्तर पर रहती है।

बता दे ,की यह वहीं रेलवे कॉलोनी का इलाका आता है जहां पर नागरिकों को कमर तक पानी में हिलकर जाना पड़ता है। दूसरी ओर 2023 की मूसलाधार बरसात किं शुरूवात में ही प्रभाग से लगा क्षेत्र का सबसे बड़ा रेलवे टर्मिनस इलाका समुद्र में तब्दील दिखाई दिया। पूर्व शिवसेना नगरसेविका प्रवीणा मनीष मोराजकर ने कहा की भले ही मैं जन प्रतिनिधी नहीं हूँ परंतु आज भी जनता की समस्याओं को प्रधानता देती हूँ। नागरिकों की समस्याओं को उस वक्त तक फॉलोअप लेती हूँ जब तक वो सुलझ नहीं जाति है।

उल्लेखनीय तौर पर रही बात रेलवे कॉलोनी का इलाका इस वर्ष भी मैं मूसलाधार बारिश के दौरान जलभराव वाले इलाकों का निरक्षण करने निकली थी। जिस हिसाब से



हर वर्ष जलभराव होता था , उस तरह से नहीं देखने को मिला। रेलवे कॉलोनी की जलभराव की समस्या को सुलझाने के लिए एक खासदार , एक विधायक नहीं आजतक सुलझा पाये तो मैं तो सिर्फ एक पूर्व नगरसेविका हूँ। फिर भी मैंने हिम्मत नहीं हारी हूँ। अपने प्रभाग के नागरिकों के लिए भले ही पूर्व पर्यावरण मंत्री विधायक आदित्य ठाकरे का क्यों ना जलभराव वाले रेलवे कॉलोनी में दौरा करवाना पड़े ,उससे भी पीछे नहीं हटूंगा।

पड़ोसी के बंद रूम में मिली 6 वर्षीय मासूम बच्ची का शव, फैली सनसनी तीन दिन से घर से लापता थी बच्ची, पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए मुंबई के जे जे अस्पताल भेजा

गला घोटकर हत्या किए जाने की आशंका, पुलिस ने अज्ञात हत्यारे पर केस दर्जकर तलाश में जुटी



मुस्तकीम खान

भिवंडी। भिवंडी में एक दिलदहला देने वाला वारदात प्रकाश में आया है स्थानीय फेने गांव में एक बंद रूम के प्लास्टिक ड्रम से छह वर्षीय मासूम बच्ची की शव बरामद होने से क्षेत्र में सनसनी फैल गया है। उक्त मासूम बच्ची पिछले तीन दिनों से घर से लापता थी। लड़की के गले पर मिले निशान के आधार पर पुलिस ने अज्ञात हत्यारे पर हत्या का केस दर्जकर आरोपी की तलाश में जुट गई है।

भिवंडी शहर पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक चेतन काकड़े ने बताया कि फेनेगांव में बाबा स्कूल के पास रहने वाली एक छह वर्षीय मासूम बच्ची 13 सितंबर को दोपहर

में 12 बजे घर के बगल से ही खेलने के दौरान गायब हो गई थी जिसके अपहरण का केस दर्जकर पुलिस बच्ची की तलाश सरगमी से कर रही थी इसी दौरान 15 सितंबर को दोपहर में पुलिस को सूचना मिली कि इसी इलाके के एक बंद रूम से जोरदार दुर्गंध आ रहा है। उक्त सूचना को गंभीरता से लेकर पुलिस तत्काल मौके पर पहुंचकर जब बंद रूम का ताला तोड़कर घर के अंदर घुसी तो उसके पैरो तले जमीन खिसक गया सीनियर पीआई चेतन काकड़े ने बताया कि रूम में रखे एक छोटे प्लास्टिक के ड्रम में एक बच्ची का लाश बरामद हुआ। यह लाश उसी बच्ची की थी, जो बगल के रूम में रहती थी और दो

दिन पहले से गायब थी। मृतक लड़की के गले पर मिले निशान से यह साफ हो गया कि बच्ची का गला घोटकर उसे मौत के घाट उतारा गया है। उन्होंने बताया कि हत्या से पहले बच्ची के साथ हुए घटना की सही जानकारी का पता लगाने के लिए शव को पोस्टमार्टम के लिए मुंबई के जेजे अस्पताल में भेजा गया है। इधर पुलिस ने अज्ञात आरोपी पर हत्या का केस दर्ज कर उसकी तलाश में जुट गई है। पुलिस को आशंका है कि बच्ची की हत्या रूम में रहने वाले व्यक्ति ने की होगी। जो दो दिन से रूम में ताला लगाकर फरार है। उन्होंने बताया कि मृतक बच्ची का पिता पावरलूम चलता है। जबकि मां गोदाम में काम करती थी। बच्ची के अकेलेपन का फायदा उठाकर उसकी हत्या की गई है। इस घटना के बाद क्षेत्र में घोर आक्रोश व्याप्त है।

सूफी इस्लामिक बोर्ड हमारे राष्ट्र की पहचान के रूप में भारत का नाम उपयोग करने के लिए प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी को धन्यवाद देता है

मुंबई : सूफी इस्लामिक बोर्ड और इसकी राजनीतिक शाखा भारतीय मुस्लिम पार्टी हमारे देश की 140 से अधिक करोड़ जनता को औपनिवेशिक थोपी गई पहचान यानी भारतीयता से मुक्त कराने के लिए भारत के महामहिम राष्ट्रपति और भारत के माननीय प्रधान मंत्री को तहे दिल से धन्यवाद देती है। इसे 2006 में भारत के महामहिम राष्ट्रपति को भेजे गए एक आवेदन के जवाब के रूप में भी देखा जा सकता है। 19 जून 2006 को भारतीय मुस्लिम पार्टी के संस्थापक अध्यक्ष ने भारत के महामहिम राष्ट्रपति को एक पत्र लिखा था और हमारे राष्ट्र को तीन नामों, भारत, हिंदुस्तान और इंडिया द्वारा बुलाए जाने के विषय पर स्पष्टता का अनुरोध किया था। यह पत्र राष्ट्रपति कार्यालय द्वारा आगे की कार्यवाही के लिए गृह मंत्रालय के देश भाषा विभाग को भेजा गया था।

सूफी इस्लामिक बोर्ड के राष्ट्रीय अध्यक्ष मंसूर खान ने कहा, "हालांकि हमें इस मुद्दे पर गृह मंत्रालय से कोई जवाब नहीं मिला, लेकिन हमने अपने सभी सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर अपनी पहचान के हिस्से के रूप में



#भारतीयताजिंदाबाद का उपयोग करना शुरू कर दिया।

5 सितंबर 2023 को भारत के महामहिम राष्ट्रपति ने G20 देशों के सम्मानित अतिथियों को निमंत्रण भेजा है जिसमें आमंत्रित व्यक्ति को "भारत के राष्ट्रपति" लिखा गया है और 6 सितंबर 2023 को माननीय प्रधानमंत्रियों के दौरे का कार्यक्रम है इंडोनेशिया के लिए जारी किया जाता है और समारोह नोट "भारत के प्रधान मंत्री की यात्रा..." के रूप में जारी किया जाता है।

उपर्युक्त राष्ट्रपति के निमंत्रण और प्रधान मंत्री के समारोह नोट से ऐसा लगता है कि हमारी केंद्र सरकार ने हमारे प्यारे देश के नाम के रूप में भारत का



उपयोग करने का निर्णय लिया है।

भारतीय मुस्लिम पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष फैसल बनारसवा ने कहा कि हमारे देश के अधिकांश लोग भारतीय कहलाना पसंद करेंगे, कुछ को छोड़कर जो अभी भी अपने औपनिवेशिक आकाओं द्वारा दिए गए नाम से पहचाने जाना पसंद करते हैं।

हम अपने माननीय प्रधान मंत्री से अपील करते हैं कि वे भारतीय जनता पर थोपी गई औपनिवेशिक पहचान को हमेशा के लिए खत्म करने के लिए आवश्यक कदम उठाएं। बदले में भारत पूरी तरह से स्वतंत्र होकर अपनी सबसे प्राचीन पहचान के साथ अमृत काल की ओर आगे बढ़ेगा।

गोवंडी की न्यू संगम सोसाइटी के कार्यकर्ताओं के अथक प्रयासों के कारण मिली सफलता

प्रदूषित जहर उगलने वाली एसएमएस कंपनी को हाईकोर्ट ने दिया तड़ीपारी का आदेश



मुंबई (फिरोज सिद्दीकी) गोवंडी की न्यू संगम सोसाइटी के कार्यकर्ताओं के अथक प्रयासों के कारण कई वर्षों से एम/पूर्वमनपा प्रभाग के रहवासीय इलाकों में जहरीला प्रदूषण उगलने वाली कंपनी को बोरीवली पातालगंगा में तड़ीपार करने का हाईकोर्ट के आदेश का आज सारी मानखुर्द शिवाजीनगर निर्वाचन क्षेत्र की जनता खुशियां माना रही है।

दूसरी ओर माननीय उच्च

न्यायालय के जज व न्यू संगम सोसाइटी कमिटी के कारकर्ताओं के अथक प्रयासों का भी आभार माना है। वहीं आज न्यू संगम सोसाइटी कमिटी के पदाधिकारी, कार्यकर्ताओं ने आज सामूहिक तौर पर सड़क से लेकर प्रशासनिक विभाग वा कोर्ट तक की जहरीला प्रदूषण उगलने वाले एसएमएस कंपनी की लड़ाई का सफर प्रेस कांफ्रेंस के जरिए साझा किया है जिससे गोवंडी की आवाम में इस आम आदमी की प्रदूषण के खिलाफ

लड़ी गई लड़ाई से जागरूक हो सके। सूत्रों के अनुसार मानखुर्द शिवाजीनगर निर्वाचन क्षेत्र में जनसमस्याओं की आड़ में आज तक विभिन्न राजनीतिक दल आपदा में अवसर तलाश कर विभिन्न चुनावों में वोटों में बदलते दिखाई दिए। कहा जाता है की सत्ताधारी जनप्रतिनिधियों ने कैवित का खेल कर एस एम एस कंपनी के संचालकों को कोर्ट से स्टे लेने का मौका जान बूझकर दिया।

जिसका खुलासा कांग्रेस पार्टी के 2019 में विधानसभा चुनावों के भावी उम्मीदवार सूफियान वाणु ने खुलासा कर मौजूदा सत्ताधारी सपा विधायक अबु आसिम आजमी की राजनीतिक ड्रामे की पोल खोलकर रख दी थी। दूसरा वाकिया कुछ माह पूर्व अबू आसिम आजमी ने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर के एसएमएस कंपनी में ताला ठोकने को लेकर प्रचंड आंदोलन करने का ऐलान किया था। परंतु प्रचंड मोर्चे वाले दिन खुद सपा विधायक अबू आसिम आजमी मोर्चे से गाबब दिखाई दिए।